KOHYC.

Tinra ooepmaHHA.
I'eomempis 11 kaac.




KoHycom Ha3uBawTh QPIrypy, YTBOPEHY
obepTaHHAM IMPAMOKYTHOI'O TPUKYTHHUKA
HaBKoJIO IIpsiMol | (ocl), 1110 MICTUTD KaTeT
IIOTO TPUKYTHHKA.




é H - Bucora konyca

Bicb
R — pagiyc ocHOBH

obepTaHH4

L — TBipHa KoHYyCa

Ilepepizom KOoHycCa
IJIOLNIHHOIO,
NepueHIUuKYJIAPHOIO 10
BHCOTH (IMapajijie;ibHOIO
OCHOBI1), € KpYT.

I’ — paziyc nepepisy

OchoBHUM IIEPEPI3OM KOHYyCA € PiBHOOEApEeHUN
TPUKYTHHK.




OchoBUl NIepepis
KOHYCA €
piBHOOEeApEeHUU
TPUKYTHUK ASB

/;P . Ilepepis kKoHycCa
« IIOIMHOIO,

/ | apaJjieJbHOI0 10
&S;\Ss( OCHOBH € KPYT.




H - Bucora 3pizanoro konyca

R 1 r - paziycu ocHOB

L — tBipHa 3pizaHoro Konyca

—

R S

OCbOBWU Nnepepi3 — piBHOOIYHA Tpaneuis.




R - paanyc ocHOBaHMA KOHyCa
H - BbicOoTa
L - obpa3syroulasa KoHyCca

= 3.14

dopryna nnouanr BOKOBOM NOBEepPXHOCTW KOoHyCa, Yyepes
paaunyc (R) 1 obpasyrouwyro (L), (Ssox):

‘ SGOK — T RL ,

dopryna nnoujanm BOKOBOWM NOBEpPXHOCTK KOHYCa, Yyepes3
paaunyc (R) n BeicoTy (H). (Ssox):

( 560K= 7tR\/I“\,Z == HZ l

Popryna nnowaann NornHoOM NoBepxXxHOCTH KOHyCa, Yyepes3 paanyc
(R) n obpasyrouwyro (L), (S):

‘ S = mtRL + TR? = mR(L + R) ,

dPopryna nnowann NnornHoM NnoBepxHOCTH KOHyCca, Yepes3 paaunyc
(R) 1 BbicoTy (H), (S):

C S =mmR(R+R2Z + H2) j




3A/TAYA

A Bucora xonyca 15 cM, paaiyc 0CHOBH § cM.
3HAITh TBIPHY KOHYCA.

a7 o

0 6)15cm
(O B)8cu




3A/IAYA

A TsipHa koHyca 10 cm, paalyc oCHOBH 6 cM.
3HaMIITh BUCOTY KOHYCA.

O a)17cm z

(O 6)15cm

B)8CM




3A/TAYA

A [IpAMOKYTHWI TPUKYTHHK 3 KaTeTaMu 6 cM 1 8 cM 00epTaeThCs
HABKOJIO MEHIIIOTO KaTeTa. 3HAWIITh TBIPHY KOHYCA, KUK
YTBOPHBCS MPH IIbOMY 0OEpPTaHHI.

O a) 14 cm
0 6)18cm

B) 10 cm




KyT M1 TBIpHOIO KOHYca 1 BICCIO JOP1BHIOE 45°, TBipHA — 6 CM.
3HAWIITH IOy OCBOBOIO TIEpPEPI3y KOHYCA.

a) 36 cm?

O 6) 18 cm?

O B) 72 cm?




3A/TAYA

Jano: npamun konyc 3 giccro SO
L=10cm, H=8 cm
Snaumu: S ocH., S oc.nepep.

puc 1




3A/IAYA

Kym rnipu eepwuHi ocb08020 repepisy koHyca 120°.
TeipHa dopisHroe 6cm.
Obuucnims padiyc i sucomy KoHyca.

B
[aHo. npsamuu KOHycC
/ ABC=120°, L=6.
3Haumu: R, H.
A 0 C




3A/IAYA

[lepepi3 KoHyca rnposedeHuUl Yepe3 8epUIUHY KOHYyca i xopdy 8
OCHO8i KOHYyca € pieBHOCMOPOHHIU mpukymHuk ABC.

TeipHa koHyca 12cm, padiyc ocHosu — 10cm.Obyucnime saucomy
KOHyca ma eidcmaHb 8i0 8ici KOHyca 00 XopOu 8 OCHO8I KOHYca.




